Meértani kdzéparanyos

Kozéparanyosok egyenldtlenségével megoldhato feladatok

1) Haa,b,c = 0, akkor bizonyitsd be, hogy (a + b)(b + ¢)(c + a) = 8abc.
2) Haa,b,c = 0, akkor bizonyitsd be, hogy a + b + ¢ = vVab + Vbc + Vca.

3) Haa,b,c > 0, akkor bizonyitsd be, hogy ab + bc + ca = avbc + bvac + cVab.
4) Haa,b,c = 0, akkor bizonyitsd be, hogy (ab + 1)(bc + 1)(ac + 1) = 8abc.

5) Bizonyitsd be, hogy g + % > 2, ahol x,y > 0.
6) Bizonyitsd be, hogy ; + % + i > 3,ahol x,y,z > 0.
7) Bizonyitsd be, hogy (a + b)vc + (b + ¢)Va + (c + a)vhb = 6\abc, ahol a, b, c > 0.

8) Bizonyitsd be, hogy (a? + b?)c + (b? + c¢?)a + (c¢? + a?)b = 6abc, ahol a, b, c > 0.
9) Bizonyitsd be, hogy (a? + b?)(b? + c?)(c? + a?) = 8a?b?c?, ahol a, b, c > 0.

. , b c a
10) Bizonyitsd be, hogy (a + E) (b + E) (C + E) > 8, ahol a,b,c > 0.
11) Bizonyitsd be, hogy azb2 bzc2 + c?a? = abc(a + b + ¢), ahol a, b, c > 0.
12) Bizonyitsd be, hogy + + ’>a+b+ c,ahol a,b,c > 0.
13) Bizonyitsd be, hogy + + C— > % t-o+ %, ahol a,b,c > 0.
14) Bizonyitsd be, hogy — + + C—4 > %+ g + %, ahol a, b, c > 0.
15) Bizonyitsd be, hogy = >t Z + E + ; = 4.
16) Bizonyitsd be, hogy \/(x —a)(b—y) +J/(y —a)(b—x) <b—a,ahola,b ER,a <
bésx,y € [a,b].
17) Bizonyitsd be, hogy a + b + ¢ + d = 4Vabcd, ahol a, b, c,d > 0.
18) Bizonyitsd be, hogy (a + b + ¢) G + % + %) > 9, ahol a,b,c > 0.

19) Bizonyitsd be, hogy (a + b + ¢)(ab + bc + ca) = 9abc, ahol a, b, c > 0.

20) Bizonyitsd be, hogy (1 + a;)(1 + a;) ...(1 + a,,) = 2™, ahol a4, ay, ...,a, > 0¢ésa; °
a,:..ma, = 1.

21) Bizonyitsd be, hogy ﬂ + 2 4o+ 224 I > oahol ag, ay, ..., @y > 0.
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22) Bizonyitsd be, hogy (a1 +a,+ - +a,) ( + + -+ ) > n?, ahol

as, az, ..., a, > 0.
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